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APCACH

Procès-verbal de la séance du Comité tenue le 10 janvier 2009 à 18.00h au National

Ordre du jour :
1) Liste des présences

2) Acceptation de l’OJ

3) Constitution du nouveau Comité

4) Feed-back de l’AG annuelle du 30.12.08

5) Organisation du travail du Comité

6) Divers

1) Liste des présences:
du Comité 2008 : Lach Thorburn, président, Dietmar Goebbels, secrétaire

nouveaux membres Comité : Cedric Astor, Jurg Schaad

membre APCACH : Scot West

Excusés : Tamara Vogt, Bob Smythe, Solange Demole

Absent : Ulysse Avanthay

Démissionnaire (09.01.09) Roland Fornay

2) Acceptation de l’OJ : accepté par les présents

3) Constitution du nouveau Comité :
Le nouveau Comité se compose des 8 membres suivants :

- Lachlan THORBURN

- Dietmar GOEBBELS

- Tamara VOGT

- Ulysse AVANTHAY

- Bob SMYTHE

- Solange DEMOLE

- Cedric ASTOR

- Jurg SCHAAD

Les responsabilités du nouveau Comité sont établies de manière suivante :

Président : Lachlan THORBURN

Vice-président : Jurg SCHAAD

Trésorier : Cedric ASTOR

Secrétaire opérationnel : Bob SMYTHE

Secrétaire Communication RP : Dietmar GOEBBELS
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4) Feed-back de l’AG annuelle du 30.12.08:
- La liste des présence à l’AG est passée en revue

- La présence de Luc Fellay a drainé une bonne partie du public

- Collision de dates avec un concert au Temple et une réunion des propriétaires
de Rumières. Les prochaines assemblées devront mieux gérer ce point.

- L’AG annuelle tient bien sa place dans la période de Noël - Nouvel An

- Il faut prévoir 3 autres AG dans l’année pour motiver les membres et améliorer
notre visibilité

- Le Comité a passé en revue l’ensemble des notes exprimées par écrit ou
oralement par les participants.

- Une des tâches prioritaires du Comité d’ici la prochaine réunion est d’organiser
ces thèmes.

5) Organisation du travail du Comité:
- Il est décidé de tenir une permanence de l’APCACH tous les vendredis entre 18h

et 19h au café du National, dans le but d’améliorer notre visibilité et de renforcer
les liens avec les Champérolains. Cette permanence est informelle, ouverte aux
membres et non membres de l’APCACH. Les membres du Comité sont priés de
faire preuve d’assiduité dans la mesure de leur disponibilité.

- Les réunions du Comité APCACH sont fixées aux premiers vendredis de chaque
mois, entre 19h et 20h30, au sous-sol du National. Les membres du Comité sont
priés d’informer le secrétariat de leur présence /absence.

- Scot West propose une méthologie intéressante pour rassembler, trier,
hiérarchiser les différentes remarques exprimées depuis 2007 jusqu’à fin 2008.

- Chaque membre du Comité a pour tâche d’ici la prochaine réunion prévue le
vendredi 6 février ‘09 d’organiser les idées exprimées et les thèmes du futur
programme d’action de l’APCACH selon ce canevas.

- Il est précisé que les membres du Comité prendront en charge chacun un ou
plusieurs thèmes issus de ce travail de synthèse et qu’ils agiront comme chefs
de projet (sponsors). Le travail doit être redistribué parmi les membres APCACH
sous la forme de sous-comités

6) Divers:
- Il faut faire le point des cotisations 2008 non perçues et envoyer les rappels

- L’encaissement des cotisations 2009 est prévu pour le courant du 1er trimestre
de manière à accompagner la demande d’une information substantielle sur le
nouveau plan de travail.

- CA mentionne 3 factures à payer prochainement. Le Comité donne son accord

- JS propose de réfléchir à la révision du site dans le sens de procurer plus
d’autonomie aux utilisateurs servants.

La séance est levée à 20h

Jurg Schaad,

Champéry, le 11.09.01


